

DRAGI MOJI!!!!

SEM SENOŽEJC IN ŽE LETA NE ŽIVIM V SENOŽEČAH. ZADNJE ČASE SPREMLJAM DOGAJANJE OKROG VETRNIC IN SEM ZGROŽEN KAJ DELATE. S SVOJIM NESPAMETNIM DELOVANJEM STE RAZBILI ZBOR IN OČRNILI ZBOROVODKINJO, KAJ ŠE SLEDI BOMO ŠE VIDELI. ODGOVORNI ZA TO STE PRAV VI CIVILNOINICIATIVNIKI. SICER PA BI ADA MORALA SAMA IMETI DOVOLJ PAMETI IN BITI NEVTRALNA SAJ JE UČITELJICA IN UČI VAŠE OTOKE. NE VEM ALI SE ZAVEDATE KAJ S SVOJIM POČETJEM DELATE SVOJIM SOKRAJANOM IN NE NAZADNJE TUDI SVOJIM OTROKOM. SENOŽEČE SO BILE NEKOČ LEP KRAJ. SEDAJ PA SO RAZVALINE, IN ŠE ENKRAT RAZVALINE IN TO PRAV ZARADI TAKIH KOT STE VI. STE PROTI NAPREDKU IN PROTI RAZVOJU SENOŽEČ. NA ENI OD VAŠIH DELAVNIC SEM SLIŠAL, DA BODO ZARADI VETRNIC V SENOŽEČAH SAMO KAČE IN ROBIDA. NE NE BODO ZARADI VETRNIC AMPAK ZARADI VAS NESPOSOBNEŽI IN PRIMITIVNEŽI, KER SE BODO SENOŽEČE PODRLE. NAMESTO, DA BI Z ODPRTIMI ROKAMI SPREJELI INVESTITPRJE STE PROTI VSEMU.

SLIŠAL SEM DA G. FERFILA JOVO SEDI V SVETU KS JE GLASEN KOT NE VEM KAJ, PONEUMLJA LJUDI, KAJ PA JE ZA SENOŽEČE NAREDIL V SVOJEM MANDATU. TUDI V PREJŠNJIH MANDATIH JE SEDEL NA RAZNIH POLOŽAJIH A ZA SENOŽEČE NI NAREDIL NIČ. VEDNO JE PROTI VSEMU, GLASEN JE BIL TUDI KO JE BILO GOVORA O RADARJU IN O TOVARNI V GABRČAH.

DRUGI PRIMEREK PONEUMLJANJA LJUDI JE NEK DIEGO LOREDAN, PRISELJENEC V LAŽE. PONEUMIL JE ŽE SKORAJ VSE LAŽENCE. KDO JE TA ČLOVEK, DA LAHKO POČNE TO KAR POČNE IN NIMA PO DOMAČE Povedano jajc, da bi se vsaj na vse neumnosti katere piše podpisal. JE PROPADLI GASILEC S PROPADLIM ZAKONOM IN PRAV ON BO SENOŽEJCEM SOLIL PAMET. PRED SVOJIM PRAGOM NAJ POMETE.

NA ENI OD DELAVNIC SEM SREČAL PREDSEDNICO KS, NISEM NITI VEDEL KDO JE PREDSEDNIK KS IN SO MI JO PREDSTAVILI. V DVAJSETIH LETIH NI NIHČE NAREDIL TOLIKO ZA SENOŽEČE KOT ONA IN JASNO MI JE Povedala da ne namerava več kandidirati in to prav zaradi dogajanja okrog VETRNIC. ŠKODA, KDOR DELA DOBRO GA JE TREBA ODSTRANITI ALI PA SE ODSTRANI SAM.

VERJETNO BOSTE ČLANI VAŠE INICIATIVE TUDI KANDIDIRALI NA JESENSKIH VOLITVAH IN UPAM, DA SENOŽEJCI PREMOREJO TOLIKO ZDRAVE PAMETI IN VAS NE BODO PODPRLI. V JESENI SE BO V RESNICI POKAZALO ALI JE BIL SHOD PROTI VETRNICAM V ŠOLI POLITIČEN ALI NE. KO BOM VIDEL VAŠA IMANA NA LISTAH BOM SAM OSEBNO POSKRBEL DA ZA TO IZVE INŠPEKCIJA ZA ŠOLSTVO MIN BODO TUDI TAKRAT USTREZNO UKREPALI PROTI VODSTVU ŠOLE V SENOŽEČAH.

RAZMISLITE ŠE ENKRAT KAJ POČNETE, ODŽENETE VSAKEGA INVESTITORJA KI PRIDE V SENOŽEČE. TUDI ČE VETRNICEŠKODIJO, KAJ PA NE ŠKODI. VSE KAR JE OKROG NAS ŠKODI, PA SE NIČ NE RAZBURJATE ZA TO. PONEUMLJATE LJUDI, DA BODO ZBOLELI ZA RAKOM, MALO PREŠTEJTE KOLIKO LJUDI JE BOLANIH ZA RAKOM V SENOŽEČAH IN KOLIKO JIH JE ZA TO TUDI UMRLO PA NI BILO NOBENE VETRNICE. DAJTE SE ŽE ENKRAT UMIRIT IN ZAČNITE UPORABLJAT GLAVO. VETRNICE TAKO IN TAKO BODO, INVESTITOR VAS DOLGO VEČ NE BO POSLUŠAL. DOLŽEN NI DAJATI LOKALNI SKUPNOSTI NOBENE RENTE IN ODŠKODNINE. TO JE DOLŽEN SAMO LASTNIKOM ZEMLJIŠČ. ŠE NEKAJ ČASA ROVARITE PA BO KS OSTALA BREZ RENTE, VETRNICE SE BODO VRTELE OKROG IN OKROG VAS.